1r Gymnazium Havlickav Brod
MZ 2022 — kritéria hodnoceni pisemnych praci

1. Kritéria hodnoceni pisemnych praci z ceského jazyka

A. K hodnoceni se pouziva Sest kritérii. Kazdé z nich hodnoti PP z néjakého hlediska:
1A dodrZeni zadaného tématu (zda a jak se text vztahuje k zaddni, zda zpracovdvd zadané téma)

1B Uroven zpracovani vzhledem ke slohovému Utvaru a komunikaéni situaci (zda text nese rysy
zadaného slohového utvaru, zda odpovidd komunikacni situaci, pro niZ je urcen)

2A pravopis a tvaroslovi (mnoZstvi a zdvaZnost pravopisnych a tvaroslovnych chyb)

2B slovni zasoba (zda a jak odpovidd slovni zdsoba zadanému slohovému utvaru a komunikacni
situaci)

3A stavba vét (vystavba a srozumitelnost vét a souvéti)

3B stavba celého textu (logi¢nost uspordaddni textu, jeho celkovd srozumitelnost, ndvaznost

odstavcu, pripadné ¢lenéni textu)

Za kazdé kritérium se pfidéli 5 (= maximum) az 0 (= minimum) bod(. Pfitom plati, Ze ,normdini hezky
sloh” nebo ,,je to v porddku” nebo je to ,dobrd prdce” je za 3 body. Prace za 3 body je dobrd, ma vse,
co ma mit, splfiuje. 5 nebo 4 body znamenaji, Ze prace je nadstandardni, mimoradné zdafila, ze ma
,néco navic”. Odvést dobrou praci tedy znamena byt hodnocen primérné (znamka 3 se na vysvédceni
jmenuje prece dobrd). ,,Jen dobra“ prace na vyborné hodnoceni nestaci!

Body za jednotliva kritéria se scitaji. Celkem je tedy mozZno ziskat maximalné 6 x 5 = 30 bodu.

B. Pro ucely hodnoceni prepocitavame body na znamky takto:

30— 26 bodu vyborné
25—21 bodu chvalitebné
20-17 bodu dobre

16 —12 bodl dostatecné
11 -0 bod nedostatec¢né

Prace, kterd se nevztahuje k zadanému tématu (je hodnocena v 1A nula body) nebo nenapliuje
slohovy Utvar nebo nerespektuje komunikacni situaci (je hodnocena v 1B nula body) je automaticky
hodnocena jako celkové nedostatecna.
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CJL - KRITERIA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI

1 - Vytvoreni textu podle zadanych kritérii

A - Korespondence: text —zadani, obsah, téma

B - Pozadavky na naplInéni komunika¢ni situace (styl/dtvar)

2 - Funkéni uZiti jazykovych prostiedkt s ohledem na jazykovou normu

A - Pravopis a tvaroslovi

B - Lexikum:
e adekvatnost vybéru jazykovych prostfedkd vzhledem k danému stylu/textu — stylova zabarvenost slov
e primérenost pojmenovani dané skutecnosti — presnost oznaceni, vécna stranka oznaceni, vyznam

3 - Kompozicni vystavba textu

A - Koheze (formalni prostfedky textové navaznosti)
e Syntax (vystavba véty a souvéti)
e konexe (napf. vazby mezi vétami)
e odkazovaniv textu
e prostredky textové ndvaznosti

B - Vyslednd koherence textu (vysledna soudruznost textu, vécna souvislost textu)
e Vhitfni—strukturovani na odstavce
e VNE&jsi—Uvod, stat a zavér

e zpUsobargumentace, souvislost/nesouvislost uvadénych informaci
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CJL - BODOVA SKALA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI

0

1

2

3

4

5

. Text se nevztahuje k zadanému
tématu.

» Text se od zadaného tématu
podstatné odklani a/nebo je téma
zpracovano povrchné.

Text se od zadaného tématu
v nékterych pasazich odklani
a/nebo jsou nékteré textové
pasaze povrchni.

o, Text v zésadé odpovida zadanému
tématu a zaroven je téma
zpracovano v zasadé funkcné.

» Text odpovida zadanému tématu
a zaroven je téma zpracovano
funkcné.

» Text plné odpovida zadanému
tématu a zaroven je téma
zpracovano plné funkéné.

. Text prokazatelné nevykazuje
charakteristiky zadaného Utvaru a
reaguje na jiné vymezeni
komunikacni situace.

» Text vykazuje znaéné nedostatky
vzhledem k zadané komunikacni
situaci a zadanému Utvaru.

Text vykazuje nedostatky
vzhledem k zadané komunikacni
situaci a zadanému Utvaru.

» Textvzasadé odpovidd zadané
komunikacni situaci a zadanému
Utvaru.

, Text odpovida zadané
komunikac¢ni situaci a zadanému
Utvaru.

» Text plné odpovida zadané
komunikacni situaci a zadanému
Utvaru.

Pravopisné a tvaroslovné chyby se
vyskytuji ve vysoké mite (10 a vice
chyb).

L]
Chyby maji zasadni vliv na

. Ctendrsky komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby se

vyskytuji ve vétsi mite (8-9 chyb).
[ ]

Chyby maji vliv na ¢tenarsky

komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby se

vyskytuji ¢asto (6-7 chyb).
[ ]

Nékteré chyby maji vliv na
Ctendisky komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby se
objevuji misty (4-5 chyb).

[ ]
Chyby v zdsadé nemaji vliv na
Ctendisky komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby se

objevuji jen ojedinéle (2-3 chyby).
[ ]

Chyby nemaji vliv na ¢tenarsky

komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby se
témér nevyskytuji (0-1 chyba).

L ]
PFipadné chyby nemaji vliv na
Ctendrsky komfort adresata.

Slovni zdsoba je nemotivované

. chuda az primitivni.
V textu se vyskytuji ve vysoké
mife vyrazy, které jsou nevhodné
volené vzhledem k oznacované

. skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
zasadné narusuje porozumeéni
textu.

Slovni zdsoba je nemotivované
chuda.
[ ]

V textu se ve vétsi mife vyskytuji

vyrazy, které jsou nevhodné

volené vzhledem k oznacované
. skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
narusuje porozumeéni textu.

. Slovni zasoba je spiSe chuda.

V textu se Casto vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznac¢ované

. skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
obcas narusuje porozuméni textu.

Slovni zasoba je vzhledem ke
zvolenému zaddni postacujici, ale
. nikoli potfebné pestrd a bohatd.

V textu se misty vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznacované

. skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
v zdsadé nenarusuje porozuméni
textu.

Slovni zasoba je spiSe bohata,
rozmanité lexikalni prostredky

. jsou témér vidy funkeni.
V textu se jen ojedinéle vyskytne
vyraz, ktery je nevhodné voleny
vzhledem k oznacované

. skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
nenarusuje porozumeéni textu.

Slovni zdsoba je motivované
bohatd, rozmanité lexikalni
. prostredky jsou pIné funkéni.

V textu se nevyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznacované

. skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
nenarusuje porozumeéni textu.

Vystavba vétnych celkl je
nemotivované jednoducha az
primitivni, nebo je ve vysoké mire
pretizena.
.
Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se v textu
. vyskytuji ve vysoké mife.

Nedostatky maji zasadni vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

Vystavba vétnych celk( je
nemotivované jednoducha, nebo
je ve vétsi mire pretizena.

L]
Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se v textu
vyskytuji ve vétsi mife.

L]
Nedostatky maji vliv na ¢tenarsky
komfort adresata.

Vystavba vétnych celkd je spise

. jednoducha, nebo pretizena.

Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se v textu

vyskytuji obcas.
[ ]

Nedostatky maji obcas vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

Vystavba vétnych celkd je
v zasadé promyslena a syntaktické
prosttedky jsou vzhledem ke
komunikacni situaci v zasadé
funkéni.

[ ]
Misty se objevuji nemotivované
odchylky od pravidelné vétné

. stavby.

Nedostatky maji misty vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

Vystavba vétnych celkl je
promyslend a syntaktické
prostifedky jsou vzhledem ke
komunikacni situaci témér vzidy
funkéni.
[ ]
Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se v textu
. vyskytuji jen ojedinéle.

Nedostatky nemaji vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

Vystavba vétnych celkl je
promyslend a syntaktické
prosttedky jsou vzhledem ke

. komunikacni situaci plné funkcni.

Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se v textu
nevyskytuji.

Ctenarsky komfort adresata nenf
narusovan.

* Text je nesoudrzny a chaoticky.

Clenéni textu je nelogické.

Text je argumentacné
nezvladnuty.

Adresat musi vynaloZit velké Usili,
aby se v textu zorientoval, nebo se
v textu neorientuje viibec.

Kompozice textu je neprehledna.

V ¢lenéni textu se ve vétsi mife
vyskytuji nedostatky.

Argumentace je ve vétsi mife
nesrozumitelna.

Adresat musi vynaloZit Usili, aby se
v textu zorientoval.

Kompozice textu je spiSe nahodila.

V Clenéni textu se ¢asto vyskytuji
nedostatky.

Argumentace je obcas
nesrozumitelna.

L] . YT
Organlzace textu ma vlivna

Ctenarsky komfort adresata.

Kompozice textu je v zdsadé
vyvazena.

Text je aZz na malé nedostatky
vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

Argumentace je v zdsadé
srozumitelna.

Organizace textu v zasadé nema
vliv na ¢tenarsky komfort
adreséta.

Kompozice textu je promyslend
a vyvazena.

Text je vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

Argumentace je srozumitelna.

Organizace textu nema vliv na
Ctenafsky komfort adresata.

Kompozice textu je precizni.

Text je vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

Argumentace je velmi vyspéla.

Organizace textu nema vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

! Kvantifikace chyb se vztahuje pouze ke kritériu 2A. Urgeny interval uvadi pocet tzv. ,hrubych“ chyb, dvé , malé” chyby odpovidaiji jedné ,hrubé”. Piipadné chyby v bodovém pasmu 4 a 5 bodii nemaiji zévazny charakter, viz metodicky material.
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2. Kritéria hodnoceni pisemnych praci z anglického jazyka

7 _e7s

A. K hodnoceni se pouziva téchto kritérii

| — zpracovani zadani/obsah

Il — organizace a soudrZnost textu
Il — slovni zasoba a pravopis

IV — mluvnické prostfedky

Za kazdé kritérium se pridéli 6 (= maximum) aZz 0 (= minimum) bod( dle $kaly rozepsané v nize uvedné tabulce.

B. Pro ucely hodnoceni pfepocitavame body na zndmky takto:

24 - 22 body vyborné
21-19 bodu chvalitebné
18 — 16 bodl dobre

15 -13 bodt dostatecné
12 - 0 bodu nedostatecné

C. Bodova skala hodnoceni pisemnych praci

. Zpracovani Il. Organizace a IIl. Slovni zasoba a | Mluvnické
zadani / obsah | soudrinost textu pravopis prostiedky
(PTN)
max 3 + 3 body max 3 + 3 body max 3 + 3 body max 3 + 3 body
A A A A
* PoZadovana e Textje souvisly s linedrim  * Globalni chyby ve slovni * Globalni chyby v
charakteristika textu je sledem mys3lenek. zasobé mluvnickych prostfedcich
dodrZena. ¢ Textje vhodné ¢lenény a * Lokalni chyby ve slovni * Lokalni chyby v
* VSechny body zadani organizovany z4s0bé mluvnickych prostiedcich

jsou jasné a

srozumitelné zminény.
« Délka textu odpovida

pozadovanému rozsahu

B B B B

¢ Body zadani jsou ¢ Rozsah PTN (prostredky Rozsah slovni zdsoby Rozsah mluvnickych
rozpracovany vhodné a textové navaznosti prostiedkd
dostate¢né podrobné ¢ ChybyvPTN

e Vtextu je jasné vysvétlena
podstata myslenky nebo
problému

¢ Text neobsahuje
irelevantni informace
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3. Kritéria hodnoceni pisemnych praci z némeckého jazyka

A. K hodnoceni se pouziva téchto kritérii

| — zpracovani zadani/obsah

Il — organizace a soudrznost textu
Il — slovni zdsoba a pravopis

IV — mluvnické prostfedky

Za kazdé kritérium se pridéli 6 (= maximum) aZz 0 (= minimum) bod0 dle $kaly rozepsané v niZze uvedné tabulce.

B. Pro ucely hodnoceni prepocitavame body na znamky takto:

24 — 22 body vyborné
21-19 bodt chvalitebné
18 — 16 bod dobre

15 -13 bodt dostatecné

12 -0 bodt nedostate¢né
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NJ — bodova $kdla pismenych praci

| — Zpracovani zadani / Obsah Il — Organizace a koheze textu 1l — Slovni zasoba a pravopis IV — Mluvnické prostiedicy
A —Zadani A — Organizace textu A - Presnost A —Presnost
= Chyby wve slovni zasobé a pravopise nebrani = Chyby w mluvnickych prostiedcich nebrani
3 = Pofadovand charakreristika textu? je dodriena. = Text je souvisly 5 linedrnim sledem mysenek. porozumEni textu.? porozuméni textu.®
= Wiechny bedy zadéni jsou jasné a srozumitelné zminémy. = Text je vhodné clenény a organizovany. = Slovni zéscba a pravopis jsou tEmer vidy = Miuvnickeé prostredky jsou temeér vidy poudity
pouzity spravné.s spravmé_ s
= Pozadovana charakteristika textu® je wétiinou dodriena. - Ch”t?‘ ve slewni 1a‘SD.|:IE' @ pravopise vetsinou - Chl'lb:( v mlu'.'nll:lq:cl:l plD\S\TE‘d'CIC.h VETinou
P 2 c e . : PR - e e . nebrani porozuméni textu / Easti textu* nebrani porozuméni textu J Easti textu.?
= YEtiina bodu zadan je jasné a srozumitelng zminéna. = Text je vetSinou souvisly s linearnim sledem myslenek. . L e . . . o -
2 . c e . L e v = s . . = Slovni zasoba a pravopis jsou vEtsinou = Mluvnicke prostredky jsou vEtSinou pouzity
= Délka textu ne zeela odpovida pozadovanemu rozsahu = Text je wétsinou vhodné tlengny a/nebo organizovany. poulity sprévnds sprévnés
(rext je 0 1 interval kratdi/deli). = Text je o 1 interval kratsi. =Text je o 1interval kratsi.
= Pofadowvand charakteristika textu? neni ve vétE mife dodriena. - Ch’.’t‘.l'l e slnuni‘lésnhé 3 pvl?w?p'lse ve vErs mife - Ch:'ltfv v miu m.lfk.?‘:h pms'ffg d.CiCh ve vErsi mife
. . .. . § B . I e e . . brani porozuméeni textu / Casti textu* beani porozumeéni textu [ Easti tesctu.?
= V&tiina bodu zadzni neni jasné a srozumitelns zminéna. = Text neni ve vetsi mire souvisly s lineamim sledem myslensk. . _ R [ . - . e
1 K [ e w . . P e w : . = Slowvni zasoba a pravopis nejsou ve vetsi mire = Miuvnicke prostredky nejsou ve vetsi mire
= Delka textu ve vetsi mire necdpowvida pozadovanemu rozsahu = Text neni ve vEtii mire vhodné Slenény a/nebo organizovany. e s g x. rowg
. ) ey e poudity spravné. poufity spravné.s
[text je o 2 intervaly kratii/deld). . e ) . -
= Text je o 2 intervaly kratsi = Text je o 2 intervaly kratsi.
* Pofadovand charakteristika textu! neni dodriena.
¥ Body zaddni nejsou jasné a srozumiteing zminény. = Chyby wve slovni zésobé a pravopise brani » Chyby v mluvnickich prostfedcich brani
0 ¥ Délka textu neodpovida pofadovanému rozsahu = Y&tiina textu neni souvisla a nechsahuje lineami sled myilenek. porozumEni vetsing tewxtu. porozuméni vetsing textu®
[text je o 3 a vice intervall kratsi) = Y&tiina textu neni vhodné dlenénad afnebo organizovana. = Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vEtSing textu = Miuvnickeé prostiedky jsou ve vEtSiné textu
= Delka textu neodpovida pozadovanému rozsahu pouzity nesprawné.® pouity nespravné.®
[text je o 3 a vice intervall del3).
B — Rozsah, obsah B — Koheze textu a prostiedky textové navaznosti (PTH) B —Rozsah B — Rozsah
= Body zadani jsou rozpracovany vhiedné a v odpovidajici mire = Rozsah PTM je Siroky.*
3 podrobnosti.t = Chyby v PTN nebrini perozuméni textu.* = Slovni zdsoba je Sirokd# = Rozsah mivvmickych prostiedkd je Siroky.®
= Y textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému. = PFTN jsou témér vidy pouZity spravné a vhodné ®
= Body zadani jsou vétsinou rezpracovany vhodné
e e e -3
. :-:?.:mw"filfl iy pﬂ”dmhnftsln dstata mySlenky neb = Rozsah PTN je vétsinou Siroky.* « Rozsah ickiich prostiedkl je veti
2 Eb LB VERSINOU [3sne wysvetiena po My=tenky n=ho = Chyby v FTN vEtiinou nebrani porozuméeni textu J Easti textu.® = Slowni zasoba je wétSinou Siroka.® ‘-.DB:.' 3m LTIk prostredil Je vetsinau
problému ; i . H . ¢ Siroky.
. . .y . = PTN jsou vEtSinou pouzity spravne a vhodne.
= Text ojedinéle cbsahuje nadbytecns/irelevantni informace ! PoUEZITY sp
a myElenky.
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
e e o -
2V dew"?“c' rire p?,dr,ohn?,m' . . = Rozsah PTM je ve v&tii mife omezeny.* . v i cmr e
= Y textu neni ve vetEi mife jasné vysveétlena podstata myslenky e re . . e . . . T . = Rozsah mivvnickych prostredku je ve vetsi mire
1 neba problému = Chyby v PTN ve vEtii mife brani porozuméni textu [ Zdsti tesxtu. = Slovni zasoba je ve vEtSi mife omezena * omezeny.?
L . ; e e . " Lo z
= Text ve vEtsi mife obsahuje nadbyteiné/irelevantni informace FTN nejsou ve vetsi mite pouzity spravne a vhodne.
a miySlenky.
.. , . e = PTN jsou omezené / v nedostatetném rozsahu.? .. . . . = Rozsah mitwnickych prostfedky je omezeny /
= Body zodani nejsou rozpracovany vhodng a v odpovidajics 4 . P M = Slowni zdsoba je omezend /v nedostatedném L ,Jm:. 'D i . e Vi
0 P drobrnasti = Chiyby v PTH brani porozuméni vetsing textu. rozsahu? miuvnicke prostredky jsow v nedostotecném
mire po ’ = PTN jsou ve vEtSing textu poutity nesprévné a/nebo nevhodné. * ] rozsahu.®

= Bodowé hodnoceni deskriptoru nesmi Ekovi pfilepZit v celkovém hodnoceni oddilu.; = Pokud 23k ziskd 0 bodd za tento deskriptor, celd 1. &8st PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 23k ziskd 0 bodd 23 tento deskriptor, cely oddil je
hodnocen 0 body.

i Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formdini ndleditosti, funkéni styl, slohowy postup, téma zpracované v souladu s kemunikagnim cilem.
! Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na poZadovanou jazykowou droven.

* Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodd zadani a pofadované lrovni obtiznosti.

* Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu [ £dsti textu, a chyby pod poZadovanou Urovni obtiZnosti.

£ Deskriptor zahmuje chyby, ktereé nebrani porozuméni textu.
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4. Kritéria hodnoceni pisemnych praci z francouzského jazyka

A. K hodnoceni se pouziva téchto kritérii:
| — zpracovani zadani/obsah
Il — organizace a soudrznost textu

Il — slovni zasoba a pravopis
IV — mluvnické prostiedky

Za kazdé kritérium se pridéli 6 (= maximum) az 0 (= minimum) bodu dle Skaly rozepsané v nize uvedné tabulce.

B. Pro ucely hodnoceni prepocitavame body na zndmky takto:

24 — 22 body vyborné
21-19 bodu chvalitebné
18 — 16 bodl dobre

15 -13 bodt dostatecné

12 -0 bodt nedostate¢né



| — zpracovani zadani / obsah

Gymnazium Havlickav Brod
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Il - Organizace a soudrznost textu

Il - Slovni zasoba a pravopis

FJ — BODOVA SKALA HODNOCENI PISEMNYCH

IV — Mluvnické prostredk

PoZadovana charakteristika textu je pfikladné dodrzena.

VSechny body zadani jsou zcela jasné a srozumitelné zminény.
Délka textu pIné odpovida pozadovanému rozsahu.

Body zadani jsou rozpracovany vhodné/ucelné a v odpovidajici mife
podrobnosti.

V textu je zcela jasné vysvétiena podstata myslenky nebo problému.
Text viibec neobsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace.

Text je zcela souvisly s linearnim sledem myslenek.
Text je velmi vhodné Elenény/organizovany.
Drobné chyby v prostfedcich textové navaznosti
(dale jen PTN) naprosto nebrani porozuméni
textu/Gasti textu.

Rozsah PTN je velmi $iroky.

PTN jsou vzdy pouZity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani porozuméni
textu.

Slovni z&soba a pravopis jsou pouzity spravné (0 —5 chyb).
Délka textu pIné odpovida pozadovanému rozsahu.

Slovni z&soba je velmi $iroka (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bodd zadani a Urovni obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich naprosto nebrani
porozumeéni textu.

Miuvnické prostfedky jsou pouzity spravné (0 — 5 chyb).
Délka textu piné odpovida pozadovanému rozsahu.

Rozsah mluvnickych prostiedku je velmi Siroky (vzhledem

k zadani, mife rozpracovani bodu zadani a trovni obtiznosti).

Pozadovana charakteristika textu je dodrzena.

VSechny body zadani jsou viceméné jasné a srozumitelné zminény.

Délka textu viceméné odpovida pozadovanému rozsahu (text je kratSi/del3i,
ne vak o cely interval).

Body zadani jsou rozpracovany viceméné vhodné/ucelné a v odpovidajici
mife podrobnosti.

V textu je viceméné jasné vysvétiena podstata myslenky nebo problému.
Text téméF neobsahuje nadbyteéné/irelevantni informace.

Text je viceméné souvisly s linearnim sledem
myslenek.

Text je celkem vhodné clenény/organizovany.

Chyby v prostfedcich textové navaznosti (déle jen
PTN) viceméné nebrani porozuméni textu/casti textu.
Rozsah PTN je Siroky.

PTN jsou téméF vzdy pouzity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise jen minimalné brani
porozuméni textu.

Slovni zasoba a pravopis jsou téméF vzdy pouzity spravné
(6 - 10 chyb).

Délka textu viceméné odpovida poZadovanému rozsahu
(text je kratSi, ne vSak o cely interval).

Slovni zasoba je $iroka (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bodul zadani a Urovni obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich viceméné nebrani
porozuméni textu.

Miuvnické prostredky jsou téméf vzdy pouzity spravné

(6 - 10 chyb).

Délka textu viceméné odpovida pozadovanému rozsahu (text
je krat8i, ne v3ak o cely interval).

Rozsah mluvnickych prostredku je Siroky (vzhledem k zadani,
mife rozpracovani bodli zadani a trovni obtiznosti).

Pozadovana charakteristika textu je viceméné dodrzena.

Vétdina bodl zadani je zcela jasné a srozumitelné zminéna.

Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu (text je o 1 interval
kratSi/delsi).

Body zadani jsou ve velké vétsiné pipadu rozpracovany vhodné/icelné

a v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu je vétSinou jasné vysvétlena podstata mySlenky nebo problému.
Text ojedinéle obsahuje nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.

Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem
myslenek.

Text je viceméné vhodné ¢lenény/organizovany.
Chyby v PTN jen ve velmi malé mife brani
porozumeéni textu/Casti textu.

Rozsah PTN je viceméné Siroky.

PTN jsou viceméné pouZity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou nebrani
porozuméni textu.

Slovni zasoba a pravopis jsou viceméné pouzity spravné
(11 =15 chyb).

Textje o 1 interval kratsi.

Slovni zasoba je viceméné Siroka (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bod( zadani a Urovni obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich vétSinou nebrani
porozuméni textu.

Miuvnickeé prostredky jsou velkou mérou pouzity spravné

(11 =15 chyb).

Textje o 1 interval krat$i.

Rozsah mluvnickych prostfedku je viceméné Siroky
(vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodli zadani a Grovni
obtiznosti).

PoZadovana charakteristika textu je vétSinou dodrZzena.

Vétsina bodll zadani je viceméné jasné a srozumitelné zminéna.

Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému rozsahu ((text je
kratSi/delsi o vice nez 1 interval, nikoli vSak o 2 intervaly).

Body zadani jsou rozpracovany v mensi mife vhodné/icelné a v odpovidajici
mife podrobnosti.

V textu je ve znatné mife jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ve velmi malé mife obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace

a myslenky.

Text neni ve vét3i mife souvisly s linearnim sledem
myslenek.

Text je vétSinou vhodné clenény/organizovany.
Chyby v PTN jen v mensi mife brani porozuméni
textu/Casti textu.

Rozsah PTN je vétsinou Siroky.

PTN jsou vétSinou pouzity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise ob&as brani
porozuméni textu.

Slovni z&soba a pravopis jsou v&tsinou pouZity spravné
(15— 20 chyb).

Text je kratsi o vice nez 1 interval, nikoli v8ak o 2 intervaly.
Slovni zasoba je vétsinou Siroka (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bodu zadani a Urovni obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich v malé mife brani
porozumeéni textu.

Miuvnické prostfedky jsou mensi mérou pouzity spravné

(16 — 20 chyb).

Text je kratdi o vice nez 1 interval, nikoli vSak o 2 intervaly.
Rozsah mluvnickych prostredk je vétSinou Siroky (vzhledem
k zadani, mife rozpracovani bodli zadani a Urovni obtiznosti).

PoZzadovan charakteristika textu neni ve vétsi mife dodrzena.

Vétsina bodli zadani neni zcela jasné a srozumitelné zminéna.

Délka textu ve dosti znacné mife neodpovida pozadovanému rozsahu (text
je 0 2 intervaly krat3i/delsi).

Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany vhodné/ucelné a v odpovidajici
mife podrobnosti.

V textu neni ve vétsi mife vysvétlena podstata myslenky nebo problému.
Text v malé mife obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace a my$lenky.

Text je v men$i mife souvisly s line&rnim sledem
myslenek.

Text neni ve v&tsi mife vhodné
Clenénylorganizovany.

Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni
textu/Casti textu.

Rozsah PTN je v mensi mife omezeny.

PTN nejsou v men&i mife pouZity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife brani
porozuméni textu.

Slovni z&soba a pravopis jsou ¢astéji pouzity nespravné
(21 -25 chyb).

Text je 0 2 intervaly krat3i.

Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena (vzhledem

k zadani, mife rozpracovani bodli zadani a drovni
obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife brani
porozumeéni textu.

MIuvnické prostredky jsou Castéji pouZity nespravné

(21 - 25 chyb).

Text je 0 2 intervaly krat3i.

Rozsah mluvnickych prostredk je ve vétsi mife omezeny
(vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodu zadani a trovni
obtiznosti).

Pozadovan charakteristika textu je s potizemi do jisté miry dodrzena.
Vétsina bodl zadani neni dostate¢né jasné a srozumitelné zminéna.

Délka textu ve vysoké mife neodpovida pozadovanému rozsahu (text je
kratSi/delsi o vice neZ 2 intervaly, nikoli vak o 3 intervaly).

Body zadani jsou spiSe zffidka rozpracovany vhodné/tcelné a v odpovidajici
mife podrobnosti.

V textu je jen v mensi mife vysvétlena podstata myslenky nebo problému.
Text ve vétsi mife obsahuje nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.

Text je spiSe zfidka souvisly s linearnim sledem
myslenek.

Text je jen v mensi mife vhodné
Clenénylorganizovany.

Chyby v PTN ve znatné mife brani porozuméni
textu/Casti textu.

Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.

PTN nejsou ve Vvétsi mife pouzity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve zna¢né mife brani
porozuméni textu.

Slovni z&soba a pravopis nejsou dosti ¢asto pouzity
spravné (25 - 30 chyb).

Text je kratsi o vice nez 2 intervaly, nikoli vSak

o Jintervaly.

Slovni z&soba je hodné omezena (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bodu zadani a Urovni obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich ve zna¢né mife brani
porozuméni textu.

MIuvnické prostiedky nejsou dosti asto pouzity spravné (26
- 30 chyb).

Text je kratsi o vice nez 2 intervaly, nikoli vSak o 3 intervaly.
Rozsah mluvnickych prostredki je hodné omezeny
(vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodu zadani a trovni
obtiznosti).

PoZzadovana charakteristika textu neni dodrzena.

Body zadani nejsou (jasné) zminény.

Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu (text je o 3 a vice intervall
kratSi/del3i) a/nebo neni dostatek (srozumitelného) textu pro hodnoceni.
Body zadani nejsou rozpracovany.

Text neni souvisly a neobsahuije lineami sled
myslenek.

Text neni vhodné ¢lenény/organizovany.

PTN jsou pouzity nevhodné a/nebo v nedostateéném
rozsahu.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani porozuméni
(vetsing) textu.

Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu pouzity
nespravné (31 a vice chyb).

Text je 0 3 a vice intervalli kratsi.

Slovni z&soba je velmi omezena a/nebo v nedostatecném
rozsahu (vzhledem k zadani, mif'e rozpracovani bodd
zadani a Urovni obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich brani porozuméni (vétsiné)
textu.

MIuvnické prostredky jsou ve vétsiné textu pouzity nespravné
(31 a vice chyb).

Text je 0 3 a vice intervalli kratsi.

Rozsah mluvnickych prostiedku je velmi omezeny a/nebo
miuvnické prostredky jsou v nedostateéném rozsahu
(vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodu zadani a trovni
obtiznosti).




Gymnazium Havlickdv Brod
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4. Kritéria hodnoceni pisemnych praci z ruského jazyka

A. K hodnoceni se pouziva téchto kritérii:
| — zpracovani zadani/obsah
Il — organizace a soudrznost textu

Il — slovni zasoba a pravopis
IV — mluvnické prostiedky

Za kazdé kritérium se pridéli 6 (= maximum) az 0 (= minimum) bodu dle Skaly rozepsané v nize uvedné tabulce.

B. Pro ucely hodnoceni prepocitavame body na zndmky takto:

24 — 22 body vyborné
21-19 bodu chvalitebné
18 — 16 bodl dobre

15 -13 bodt dostatecné

12 -0 bodt nedostate¢né



| — zpracovani zadani / obsah

Gymnazium Havlickav Brod
MZ 2022 — kritéria hodnoceni pisemnych praci

Il - Organizace a soudrznost textu

Il - Slovni zasoba a pravopis

RJ — BODOVA SKALA HODNOCENI PISEMNYCH

IV — Mluvnické prostredk

PoZadovana charakteristika textu je pfikladné dodrzena.

VSechny body zadani jsou zcela jasné a srozumitelné zminény.
Délka textu pIné odpovida pozadovanému rozsahu.

Body zadani jsou rozpracovany vhodné/ucelné a v odpovidajici mife
podrobnosti.

V textu je zcela jasné vysvétiena podstata myslenky nebo problému.
Text viibec neobsahuje nadbytecné/irelevantni informace.

Text je zcela souvisly s linearnim sledem myslenek.
Text je velmi vhodné Elenény/organizovany.
Drobné chyby v prostfedcich textové navaznosti
(dale jen PTN) naprosto nebrani porozuméni
textu/Gasti textu.

Rozsah PTN je velmi $iroky.

PTN jsou vzdy pouZity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani porozuméni
textu.

Slovni z&soba a pravopis jsou pouzity spravné (0 —5 chyb).
Délka textu pIné odpovida pozadovanému rozsahu.

Slovni z&soba je velmi $iroka (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bodd zadani a Urovni obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich naprosto nebrani
porozumeéni textu.

Miuvnické prostfedky jsou pouzity spravné (0 — 5 chyb).
Délka textu piné odpovida pozadovanému rozsahu.

Rozsah mluvnickych prostiedku je velmi Siroky (vzhledem

k zadani, mife rozpracovani bodu zadani a trovni obtiznosti).

Pozadovana charakteristika textu je dodrzena.

VSechny body zadani jsou viceméné jasné a srozumitelné zminény.

Délka textu viceméné odpovida pozadovanému rozsahu (text je kratSi/del3i,
ne vak o cely interval).

Body zadani jsou rozpracovany viceméné vhodné/ucelné a v odpovidajici
mife podrobnosti.

V textu je viceméné jasné vysvétiena podstata myslenky nebo problému.
Text téméF neobsahuje nadbyteéné/irelevantni informace.

Text je viceméné souvisly s linearnim sledem
myslenek.

Text je celkem vhodné ¢lenény/organizovany.

Chyby v prostfedcich textové navaznosti (déle jen
PTN) viceméné nebrani porozuméni textu/casti textu.
Rozsah PTN je Siroky.

PTN jsou téméF vzdy pouzity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise jen minimalné brani
porozuméni textu.

Slovni zasoba a pravopis jsou téméF vzdy pouzity spravné
(6 - 10 chyb).

Délka textu viceméné odpovida poZadovanému rozsahu
(text je kratSi, ne vSak o cely interval).

Slovni zasoba je $iroka (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bodul zadani a Urovni obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich viceméné nebrani
porozuméni textu.

Miuvnické prostredky jsou téméf vzdy pouzity spravné

(6 - 10 chyb).

Délka textu viceméné odpovida pozadovanému rozsahu (text
je krat8i, ne v3ak o cely interval).

Rozsah mluvnickych prostredku je Siroky (vzhledem k zadani,
mife rozpracovani bodli zadani a trovni obtiznosti).

Pozadovana charakteristika textu je viceméné dodrzena.

Vétdina bodl zadani je zcela jasné a srozumitelné zminéna.

Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu (text je o 1 interval
kratSi/delsi).

Body zadani jsou ve velké vétsiné pipadu rozpracovany vhodné/icelné

a v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu je vétSinou jasné vysvétlena podstata mySlenky nebo problému.
Text ojedinéle obsahuje nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.

Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem
myslenek.

Text je viceméné vhodné ¢lenény/organizovany.
Chyby v PTN jen ve velmi malé mife brani
porozumeéni textu/Casti textu.

Rozsah PTN je viceméné Siroky.

PTN jsou viceméné pouZity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou nebrani
porozuméni textu.

Slovni zasoba a pravopis jsou viceméné pouzity spravné
(11 =15 chyb).

Textje o 1 interval kratsi.

Slovni zasoba je viceméné Siroka (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bod( zadani a Urovni obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich vétSinou nebrani
porozuméni textu.

Miuvnickeé prostredky jsou velkou mérou pouzity spravné

(11 =15 chyb).

Textje o 1 interval krat$i.

Rozsah mluvnickych prostfedku je viceméné Siroky
(vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodli zadani a Grovni
obtiznosti).

PoZadovana charakteristika textu je vétSinou dodrZzena.

Vétsina bodll zadani je viceméné jasné a srozumitelné zminéna.

Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému rozsahu ((text je
kratSi/delsi o vice nez 1 interval, nikoli vSak o 2 intervaly).

Body zadani jsou rozpracovany v mensi mife vhodné/icelné a v odpovidajici
mife podrobnosti.

V textu je ve znatné mife jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ve velmi malé mife obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace

a myslenky.

Text neni ve vét3i mife souvisly s linearnim sledem
myslenek.

Text je vétSinou vhodné clenény/organizovany.
Chyby v PTN jen v mensi mife brani porozuméni
textu/Casti textu.

Rozsah PTN je vétsinou Siroky.

PTN jsou vétSinou pouzity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise ob&as brani
porozuméni textu.

Slovni z&soba a pravopis jsou v&tsinou pouZity spravné
(15— 20 chyb).

Text je kratsi o vice nez 1 interval, nikoli v8ak o 2 intervaly.
Slovni zasoba je vétsinou Siroka (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bodu zadani a Urovni obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich v malé mife brani
porozumeéni textu.

Miuvnické prostfedky jsou mensi mérou pouzity spravné

(16 — 20 chyb).

Text je kratdi o vice nez 1 interval, nikoli vSak o 2 intervaly.
Rozsah mluvnickych prostredk je vétSinou Siroky (vzhledem
k zadani, mife rozpracovani bodli zadani a Urovni obtiznosti).

PoZzadovan charakteristika textu neni ve vétsi mife dodrzena.

Vétsina bodli zadani neni zcela jasné a srozumitelné zminéna.

Délka textu ve dosti znacné mife neodpovida pozadovanému rozsahu (text
je 0 2 intervaly krat3i/delsi).

Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany vhodné/ucelné a v odpovidajici
mife podrobnosti.

V textu neni ve vétsi mife vysvétlena podstata myslenky nebo problému.
Text v malé mife obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace a my$lenky.

Text je v men$i mife souvisly s line&rnim sledem
myslenek.

Text neni ve v&tsi mife vhodné
Clenénylorganizovany.

Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni
textu/Casti textu.

Rozsah PTN je v mensi mife omezeny.

PTN nejsou v men&i mife pouZity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife brani
porozuméni textu.

Slovni z&soba a pravopis jsou ¢astéji pouzity nespravné
(21 -25 chyb).

Text je 0 2 intervaly krat3i.

Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena (vzhledem

k zadani, mife rozpracovani bodli zadani a drovni
obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife brani
porozumeéni textu.

MIuvnické prostredky jsou Castéji pouZity nespravné

(21 - 25 chyb).

Text je 0 2 intervaly krat3i.

Rozsah mluvnickych prostredk je ve vétsi mife omezeny
(vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodu zadani a trovni
obtiznosti).

Pozadovan charakteristika textu je s potizemi do jisté miry dodrzena.
Vétsina bodl zadani neni dostate¢né jasné a srozumitelné zminéna.

Délka textu ve vysoké mife neodpovida pozadovanému rozsahu (text je
kratSi/delsi o vice neZ 2 intervaly, nikoli vak o 3 intervaly).

Body zadani jsou spiSe zffidka rozpracovany vhodné/tcelné a v odpovidajici
mife podrobnosti.

V textu je jen v mensi mife vysvétlena podstata myslenky nebo problému.
Text ve vétsi mife obsahuje nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.

Text je spiSe zfidka souvisly s linearnim sledem
myslenek.

Text je jen v mensi mife vhodné
Clenénylorganizovany.

Chyby v PTN ve znatné mife brani porozuméni
textu/Casti textu.

Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.

PTN nejsou ve Vvétsi mife pouzity spravné a vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve zna¢né mife brani
porozuméni textu.

Slovni z&soba a pravopis nejsou dosti ¢asto pouzity
spravné (25 - 30 chyb).

Text je kratsi o vice nez 2 intervaly, nikoli vSak

o Jintervaly.

Slovni z&soba je hodné omezena (vzhledem k zadani, mife
rozpracovani bodu zadani a Urovni obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich ve zna¢né mife brani
porozuméni textu.

MIuvnické prostiedky nejsou dosti asto pouzity spravné (26
- 30 chyb).

Text je kratsi o vice nez 2 intervaly, nikoli vSak o 3 intervaly.
Rozsah mluvnickych prostredki je hodné omezeny
(vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodu zadani a trovni
obtiznosti).

PoZzadovana charakteristika textu neni dodrzena.

Body zadani nejsou (jasné) zminény.

Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu (text je o 3 a vice intervall
kratSi/del3i) a/nebo neni dostatek (srozumitelného) textu pro hodnoceni.
Body zadani nejsou rozpracovany.

Text neni souvisly a neobsahuije lineami sled
myslenek.

Text neni vhodné ¢lenény/organizovany.

PTN jsou pouzity nevhodné a/nebo v nedostateéném
rozsahu.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani porozuméni
(vetsing) textu.

Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu pouzity
nespravné (31 a vice chyb).

Text je 0 3 a vice intervalli kratsi.

Slovni z&soba je velmi omezena a/nebo v nedostatecném
rozsahu (vzhledem k zadani, mif'e rozpracovani bodd
zadani a Urovni obtiznosti).

Chyby v mluvnickych prostfedcich brani porozuméni (vétsiné)
textu.

MIuvnické prostredky jsou ve vétsiné textu pouzity nespravné
(31 a vice chyb).

Text je 0 3 a vice intervalli kratsi.

Rozsah mluvnickych prostiedku je velmi omezeny a/nebo
miuvnické prostredky jsou v nedostateéném rozsahu
(vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodu zadani a trovni
obtiznosti).




